

● Хроника двоевластия. Мнения читателей

Надоело

Может быть, это только мне так кажется, но мне надоели ежедневные разговоры в транспорте и в очередях о нападках представителей органов власти друг на друга. Надоело читать об этом в газетах, слушать по радио и смотреть по телевизору. Надоело переваривать все то, что несут средства массовой информации о воровстве, спекуляции, коррупции, мафии и ничем не прикрытой борьбе за власть на уровне президента и парламента, областной администрации и областного Совета. Немудрено, что на фоне двух администраций появляется еще и и.о. президента Южно-Уральской республики, который тоже издает свои указы и приказы. Надоела вся эта возня за власть.

А в это время неудержно растут цены, скороспелые бизнесмены из бывшей номенклатуры наживаются на дефиците, на купле-продаже. При таком размахе спекуляции простому смертному скоро будут недоступны даже хлеб и соль.

Возьмем пенсионера. До перестройки он получал 127 рублей пенсии, на нее он мог купить 152 кг сахара, или 913 кг хлеба, или 270 бутылок молока, или сходить 65 раз в театр. Нетрудно подсчитать, сколько можно приобрести сахара, если за один кг надо платить 600 рублей, если булка хлеба перевалила за 100 рублей. А цены растут и на кино, и на театр, да и на квартплату требуются купюры с трехзначными цифрами. Смешно смотреть на наших вождей, которые с обидой в голосе пытаются нам доказать, что они имеют всего 250 квадратных метров, а не 600, от бывшей брежневской квартиры, что под да-

чей всего полгектара земли, а не один и не четыре гектара, что забор стоимостью в 400 нынешних миллионов рублей куплен еще до перестройки.

В. УРВАНЦЕВ.

Ура, у нас диктатор!

Прочитала сообщение о Сергее Костромине, который объявил себя и.о. президента ЮУР, и обрадовалась. Нашелся человек, который понял всю абсурдность борьбы за власть между двумя главами администрации и решил взять ответственность на себя, а то ведь борьбе конца не видно. Плохо, что «борцов за власть» он взял в свою команду, словно своей, диктаторской, команды у него нет. Благодаря ему наша область может превратиться в банановую республику, где сегодня один диктатор, а завтра другой. Глядишь, и солнце станет ярче светить, и пальмы вырастут, и бананы станут основным продуктом нашего питания, если вообще не перейдем на подножный корм.

Л. СТЕНЬКИНА.

P.S. Настоящую мою фамилию прошу не указывать. Вдруг власть сменится всерьез и надолго.

Пора вводить свою валюту

Уважаемые авторы и разработчики программы превращения Челябинской области в Южно-Уральскую республику. Мне очень понравилась ваша идея. Хочу предложить развивать ее дальше, а для этого надо ввести собственную южно-уральскую валюту — челы (от слова «Челя-

бинск»). Но так как у нас две главы администрации, то валюта должна подразделяться на челы-солы и челы-сумы (по фамилиям глав администраций). Кто какую валюту и получает, тот такую валюту и получает. Пришел в магазин с челами-сумами, всем ясно, что ты сторонник Сумина. Пришел с челами-солами — сторонник Соловьева.

А пока у нас, налогоплательщиков, нет ни той, ни другой валюты, предлагаю платить налог администрациям натуральными продуктами: по одной картофелине с каждого, по одной морковке, по одной свекле и так далее. Поддерживаешь одну администрацию — несешь свой налог к ее зданию. Поддерживаешь другую — к другому зданию. Это будет, так сказать, своеобразный референдум: у какой администрации куча вырастет быстрее, у той и поддержка в народе больше.

И еще, дорогие разработчики программы Ради Бога, не трайте российские рубли на противоборство и на проведение выборов кампании, на которые приходят не более 30 процентов населения. Знайте, что остальные избиратели на ваши выборы не придут.

Е. ЛЕВАНИДОВА.

Меня опять опередили

Глядя на противостояние властей, я уже подумывал объявить себя царем Челябинского царства. Обидно, но меня опередили, идею реализовали раньше. Оказывается, уже и и.о. президента у нас есть, и царь.

С. ГРИГОРЬЕВ.